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Velvyslanec Spojených států amerických v České republice pan Andrew Schapiro pozval na
22. června 2016 do své rezidence nejlepší studenty České republiky k vyhlášení
nejúspěšnějších studentů českých středních škol zapojených do mezinárodního projektu
Junior Achievement Social Innovation Relay (SIR).

Liberecký kraj opět vzorně reprezentovaly Aranžérky ze Středního odborného učiliště nábytkářského a
Střední odborné školy v Liberci, které se umístily na 2. místě. „Je to pro nás velký úspěch, i přesto, že jsme zde
loni byli zlatí. Ale z 36 týmů, které se soutěže zúčastnily, bylo pouze naše družstvo sestaveno ze žákyň učebního
oboru. V ostatních týmech byly jen žáci gymnázií a dalších maturitních oborů“, říká učitelka Lenka Ciglanová. A co
bylo v soutěži pro liberecké žákyně nejobtížnější? „Každý tým musel svůj projekt obhájit na veřejnosti v angličtině;
a to byl pro nás největší strašák,“ říká Kristýna Svobodová z 2. ročníku.

Na Ladu Dombrowskou nejvíce zapůsobilo slavnostní ocenění AWARD CEREMONY. „Pan velvyslanec je velice
příjemný a nikdy by mne ani nenapadlo, že si s ním budu povídat. Byl to nezapomenutelný zážitek,“ dodává
Dombrowská.

Ale pro školu v libereckých Kateřinkách to není poslední akce školního roku. „Ve středu 29. června v 10 hodin
proběhne v Kasárnách 6. října slavnostní nástup světově uznávaných libereckých chemiků, na kterém žák 1. ročníku
SOU nábytkářského a SOŠ a autor díla Martin Fořt, předá do rukou velitele pluku dřevořezbu znaku libereckých
chemiků. A ještě bych rád pozval všechny Liberečany na přehlídku Jak se rodí řemeslo, která proběhne 28. a 29.
června na náměstí před historickou budovou magistrátu. Bude to unikátní akce s řadou překvapení včetně módní
přehlídky studentek Fashion Design a zpřístupněna bude i Kavárna Pošta s restaurovaným historickým nábytkem
a kolekcí unikátních objektů sklářů AJETO z Lindavy a našich předních designérů Bořka Šípka, Petra Novotného a
dalších. Kdo by nechtěl vidět Trofej Tour De France, Vázu Mick Jagger, Divadelní cenu Thalie a moho dalších,“ láká
ředitel školy Tichý.

Na jednom snímku Lada Dombrovská s oceněným Libereckým týmem v rozhovoru s velvyslancem USA 
Andrewem Schapirem, na druhém jsou oceněné studentky s učitelkou Ciglanovou z liberecké Školy Kateřinky
s panem velvyslancem.  


